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Vďaka nemoci poznáme hodnotu zdravia, vďaka zlu hodnotu dobra, 

vďaka hladu sýtosť a vďaka únave odpočinok. 
                                                                                                                            Herakleitos                                                                                                    
 

Slovo na úvod 
     Staroba prináša množstvo zmien v živote jednotlivca a teda aj nutnosť prijímať 

kompromisy medzi prianím človeka a objektívnou realitou. Starší ľudia dnes predstavujú 

veľkú skupinu obyvateľstva, ktorá sa stáva spoločenským problémom v rozmanitých sférach. 

Vek seniorov sa zvyšuje a stále viac seniorov je odkázaných na jednu z foriem starostlivosti, 

či už sociálnu, zdravotnú alebo starostlivosť v domácom prostredí. 

     Sociálne služby v našom zariadení Nezábudka Kúty, n.o. poskytujeme klientom, ktorí sa 

dostali do rôznych nepriaznivých situácií, ktorých sebestačnosť sa zmenila na závislosť 

a stúpla im potreba cudzej pomoci. Ponúkame im pomoc pred šíriacou sa lavínou problémov, 

ktoré už sami nedokážu zvládnuť. Poskytujeme im prostredie ochrany, podpory a 

sebarealizácie. 

     Rok 2020 bol pre nás najnáročnejším rokom v našej pôsobnosti. Bol rokom, kedy 

pandémia ochorenia COVID-19 zaskočila nielen Slovensko ale naďalej otriasa celým svetom. 

Pandémia zo dňa na deň zmenila osudy mnohých ľudí, zmenila zabehnuté rituály bežného 

života a ľudstvo sa dostalo do sociálnej izolácie. V tomto roku sa staroba či seniorstvo 

spomínali častejšie ako obvykle v súvislosti s najväčším rizikom ohrozenia zdravia. 

Naše zariadenia sociálnych služieb sa ocitlo v zložitých situáciách, ktoré doteraz žiaden 

poskytovateľ nepoznal, nezažil, neriešil. Všetci sa boríme s touto pandémiou po prvý raz. 

Pre krízové situácie spôsobené pandémiou neboli po ruke spoľahlivé a overené riešenia. 

Vznikla potreba sledovať aktualizácie odporúčaných postupov kompetentných inštitúcií 

a operatívne ich zavádzať do života našej prevádzky. Stali sme sa subjektom hospodárskej 

mobilizácie. Vypracovali a zverejnili sme krízový plán,  zostavili krízové tímy. Osvojili si 

COVID-semafor i COVID-automat. Protipandemické opatrenia vrátane izolácie sme  

zavádzali v snahe minimalizovať riziko šírenia ochorenia vírusu v našom zariadení. Pri 

každom prípade zistenia ochorenia klienta alebo zamestnanca na COVID-19 sme posielali 

hlásenie na MPSVR SR o pozitívnom testovaní, o prijatých opatreniach a o ukončení 

mimoriadnej situácie. Výsledky kôl celoplošného i opakovaného testovania Ag testami sme 

hlásili MZ SR do aplikácie štandardné postupy – oznamovanie výsledkov testov. 

Akúkoľvek krízovú situáciu spojenú s pandémiou sme konzultovali s RÚVZ Senica, 

lekárom, starostom obce, Intervenčným tímom MZ SR. 

Zamestnanci nášho zariadenia pracovali v plnom nasadení, aj oni sú v prvej línii. Aj oni 

chodia do práce s tým, že sú vystavení riziku, ale sú ochotní ho podstúpiť, pretože pre 

mnohých je ich práca srdcovou záležitosťou. Pre zvládnutie všetkých ťažkostí potrebujú 

uznanie aj zvonku. Povzbudením pre celý máš pracovný tím bol list od pani prezidentky SR 

Zuzany Čapútovej určený zamestnancom všetkých zariadení sociálnych služieb zo dňa 

21.4.2020, ako i list od pána starostu obce Kúty Ing. Branislava Vávru zo dňa 15.05.2020, 

v ktorom prejavil vďaku zamestnancom za zodpovednú a obetavú prácu v tejto sťaženej dobe. 

Naše veľké POĎAKOVANIE patrí všetkým tým, ktorí o ľudí v našom zariadení i v tejto 

nebezpečnej dobe pandémie prejavili záujem, podporili nás nielen materiálne ale i morálne 

a ľudsky.                                                                            

                                                                                              
                                                                                   Ing. Anna Juríková 

                                                                                                     riaditeľka n.o. 



             6 

 

 

 

1. Základné údaje 

 
     Nezisková organizácia Nezábudka Kúty, n.o. bola založená obcou Kúty na základe 

Zakladacej listiny zo dňa 29.05.2006.  

Dňa 30.06.2006 bola registrovaná Krajským úradom v Trnave v zmysle zákona č. 213/1997 

Z.z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení 

neskorších predpisov  pod č. VVS/NO – 75/2006. Posledná zmena druhu všeobecne 

prospešných služieb sa vykonala rozhodnutím Okresného úradu Trnava zo dňa 11.09.2014.   

Splnením podmienok ustanovených v § 64 zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách 

a o zmene a doplnení zákona 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) 

v znení neskorších predpisov zostala Nezábudka Kúty, n.o. naďalej registrovaná  pod. č. 

OSP/NO/39/2006 zo dňa 03.08.2006 i po poslednej zmene registrácie dňa 06.12.2018 

v Registri poskytovateľov sociálnych služieb v územnom obvode Trnavského samosprávneho 

kraja, ktorou sa od 01.01.2019 zvyšuje kapacita zariadenia pre seniorov s pobytovou 

celoročnou formou sociálnej služby na 27 miest. 

 

Zakladateľ neziskovej organizácie:            Obec Kúty 

                                                                             

Sídlo neziskovej organizácie:                  Dr. Š. Heska 921/14, 908 01 Kúty 

                                                                  tel. č.: 034/6243355, 034/6243357 

                                                                     e-mail: nezabudkakuty@mail.t-com.sk 

                                                                       

2. Organizačná štruktúra 

 

Členovia správnej rady: Martin Gutta  – predseda SR 

                                                                           Ing. Branislav Vávra 

 Henrieta Hesková 

                                                                           Martina Rišková do 1.9.2020 

                                                                           Juraj Valachovič od 2.9.2020 

                                                                           Agneša Valachovičová  

                                                                                                                                                

Členovia dozornej rady: JUDr. Zita Rišková 

                                                                          Mgr. Marta Šimková  

                                                                           Ľubica Lániková  

 

Štatutárny orgán:  Ing. Anna Juríková – riaditeľka n.o. 
 

Pracovný tím k 31.12.2019: 

Interní zamestnanci: 

Hlavná sestra:   Mgr. Katarína Pribylová 

Opatrovateľky:  Ingrid Jaborníková, Jitka Maťašeová,  

                                                                           Antonia Kubinová, Dana Šuleková,    

                                                                           Veronika Vašková, Elena Ondrisková 

Praktická sestra                                             Lenka Zavilinská, Mgr. Martina Škrabáková 

Asistent sociálnej práce:                                    Bc. Iveta Danielová                                                                         

Sanitárka:                                                           Hedviga Benčúriková 

Upratovačka:  Eva Zubalíková, Kristína Vaneková  

Vedúca stravovacej prevádzky:  Mgr. Monika Macejková 

Kuchárky:  Eva Velická, Petronela Hamzová 
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Pomocná kuchárka:  Jana Antálková 

Odborný lektor: MUDr. Marián Uhlík 

Účtovné služby: TeamPol, s.r.o  

Služby BOZP a PO: Dáša Šuranská 

Externí spolupracovníci: 

Praktický lekár: MUDr. Marián Uhlík 

                                                                           MUdr. Narine Ghazaryan 

Medison plus, s.r.o, Kúty (ADOS).:                  Mgr. Katarína Smrtičová, hlavná sestra 

                                                                           ošetrovateľskej starostlivosti v komunite    

Farár obce Kúty: Vdp.  Mgr. František Moško 

Dobrovoľníci:   
 

   

3.  Účel a druh všeobecne prospešných služieb 

 
     Všeobecne prospešné služby poskytované neziskovou organizáciou Nezábudka Kúty, n.o. 

sú:  

 poskytovanie sociálnych služieb v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách 

a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení 

neskorších predpisov, v aktuálnom znení a to: sociálne služby na riešenie nepriaznivej 

sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého zdravotného 

stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku v zariadeniach pre fyzické osoby, 

ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a pre fyzické osoby, ktoré dovŕšili 

dôchodkový vek a to: v zariadení pre seniorov a v domove sociálnych služieb. 

 tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, 

 vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej výchovy. 

 

 

4.  Orgány neziskovej organizácie  
 

Správna rada je najvyšší orgán neziskovej organizácie. Zasadnutia správnej rady sa 

uskutočnili v priebehu roka tri krát. Na zasadnutiach  boli schválené dokumenty ako: účtovná 

závierka a výročná správa za rok 2019, zmena rozpočtu na rok 2020 a rozpočet na rok 2021.   

Dozorná rada je kontrolný orgán neziskovej organizácie. V priebehu roka zasadala dva krát. 

Na zasadnutiach sa vyjadrila k správe o hospodárení, k výročnej správe. Svoje stanoviská 

predkladala členom správnej rady písomne. 

Riaditeľ je štatutárny orgán, ktorý riadi činnosť neziskovej organizácie a koná v jej mene. 

V roku 2020 nastali  zmeny v zložení správnej rady neziskovej organizácie. 

Konečným užívateľom výhod neziskovej organizácie Nezábudka Kúty, n.o  v zmysle 

zákona 297/2008 Z.z. sú členovia správnej rady, dozornej rady a štatutár. O zápise  

konečných užívateľov výhod vydal okresný úrad Trnava Rozhodnutie zo dňa 18.12.2019, 

ktoré nadobudlo právoplatnosť 28.01.2020. 

 

 

5. Popis zariadenia  

 
      Zariadenie sociálnych služieb Nezábudka Kúty, n.o. svojim územným začlenením v obci 

Kúty a malou kapacitou  spĺňa svetové trendy spočívajúce  vo vytváraní menších zariadení 
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viac integrovaných v miestnej komunite. Tým sa zabezpečuje kontinuita stávajúceho života 

klientov s ich doterajším a uľahčuje sa ich adaptácia na nové prostredie. 

Srdcom každej z budov zariadenia je spoločenská miestnosť vybavená televízorom, 

jedálenskými stolmi, stoličkami a pohovkami. Tu sa uskutočňujú všetky kultúrno-spoločenské 

i terapeutické aktivity. Po obvode spoločenskej miestnosti v staršej časti zariadenia sa 

nachádza šesť izieb s celkovou kapacitou 16 miest, kuchynka, sesterská izba a sociálne 

zariadenia pre obyvateľov a personál. Po obvode spoločenskej miestnosti novej budovy sa 

nachádza šesť dvojposteľových izieb, 3 sociálne zariadenia pre klientov, WC a šatňa pre 

personál. Priestory spájajúce obidve budovy umožnili vytvoriť časť pracovnú pre personál a  

časť oddychovú pre klientov-vybavenú kreslami a knižnicou. Celý interiér je bezbariérový 

a prispôsobený tak, aby poskytované sociálne služby spĺňali kritéria kvality nielen pre 

mobilných, ale aj imobilných obyvateľov. Prevádzková budova slúžila rovnakému účelu ako 

v minulých rokoch. 

Objekt svojim okolím dáva obyvateľom záruku na bezpečný oddych. Hlavne v letnom období 

sa stáva oázou ticha vhodnou na relax, prechádzky a posedenia. 

     Nezábudka Kúty, n.o. zabezpečuje prevádzku budovy na základe mandátu, ktorý jej udelil 

vlastník budovy  - obec Kúty Zmluvou o výpožičke v zmysle platných dodatkov. Obec Kúty 

prenechala neziskovej organizácii nehnuteľnosť spolu s prístavbou a súbor hnuteľných vecí 

nachádzajúcich sa v budove do bezodplatného užívania.    

 

 

6. Poskytované sociálne služby 

 
     Nezisková organizácia Nezábudka Kúty, n.o. poskytuje sociálne služby občanom 

spĺňajúcim kritéria určené zákonom o sociálnych službách. V zariadení pre seniorov sa 

sociálna služba celoročná pobytová poskytuje v registrovanej kapacite 27 prijímateľom 

sociálnej služby, v domove sociálnych  služieb  sa sociálna služba celoročná poskytuje 1 

prijímateľovi sociálnej služby. Pre ambulantný pobyt je stanovená kapacita v domove 

sociálnych služieb v počte 3 miest a v zariadení pre seniorov v počte 2 miest.  

Pre prijímateľov sociálnej služby sa poskytuje, zabezpečuje a utvárajú sa podmienky na: 

Odborné činnosti 

 Pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby 

Rozsah pomoci pri odkázanosti je závislá od schopnosti prijímateľa sociálnej služby  

vykonávať úkony samostatne. Pomoc pri odkázanosti poskytujeme 24 hodinovou 

komplexnou starostlivosťou a vykonáva ju odborný tím pod vedením hlavnej sestry. Kvalita 

činností pri manipulácii s klientom sa zvyšuje používaním elektrického zdviháka, bezpečného 

nielen pre odkázaného, ale i pre samotný personál.  

 Sociálne poradenstvo 

Prijímateľovi sociálnej služby poskytujeme pomoc pri riešení problému prostredníctvom 

informácií, odporúčaní, sprostredkovania ďalšej odbornej pomoci a sociálnych kontaktov. 

Vytvárať prostredie dôvery v procese adaptácie klienta je pre nás prioritou. Máme záujem 

spolupodieľať sa pri riešení nepriaznivých životných situácií a podať pomocnú ruku i 

ostatným občanom vtedy, keď  to najviac potrebujú a ak o ňu žiadajú.  

 Sociálna rehabilitácia 

Touto odbornou činnosťou podporujeme samostatnosť, nezávislosť a sebestačnosť klientov.  

Formou individuálneho a skupinového cvičenia, rehabilitáciou, chôdzou pomocou G aparátu, 

cvičením na vozíku, alebo prechádzkami realizujeme nácvik orientácie a pohybu. Dávame 

priestor pre precvičovanie písma, tréningy pamäti, komunikáciu a sociálne kontakty. 

 Ošetrovateľská starostlivosť 
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V zmysle § 22 zákona č. 448/2008 o sociálnych službách v zariadení zabezpečujeme 

zdravotnú starostlivosť v rozsahu ošetrovateľskej starostlivosti v zmysle zákona č. 185/2014 

Z.z., účinný od 1.7.2014. Ošetrovateľská starostlivosť je zabezpečená ošetrujúcim praktickým 

lekárom. O jej poskytovaní sa vedie zdravotná dokumentácia. Na základe ordinácií lekára sa 

realizovalo hlavne polohovanie klientov, prevencia dekubitov, pričom sa účinne využívali 

antidekubitné matrace a podložky, preväzovanie rán,  podávanie liekov, aplikácia injekcií s.c., 

odber biologického materiálu. Hlavnou sestrou bola zabezpečená objednávka liekov, 

zdravotníckeho  materiálu  a  pomôcok   pre  inkontinentných   obyvateľov. Vykonávala  sa   

kontrola expirácie a uloženia  liekov, meranie vitálnych funkcií, meranie hmotnosti, glykémie 

a iné. V priebehu roka 2020 bolo odoslaných 47 klientov na odborné vyšetrenia do FNsP 

Skalica, a.s. do odbornej ambulanciu diabetologickej, psychiatrickej, chirurgickej,   

neurologickej, internej,  kardiologickej, onkologickej, urologickej, ortopedickej, pľúcnej,  

gastroenterologickej, ORL, CT, kožnej, gynekologickej. Do Nemocničnej, a.s. Malacky bolo 

odoslaných 16 klientov na odbornú ambulanciu neurologickú, chirurgickú, cievnu,   internú, 

diabetologickú, urologickú, očnú, gastroenterologickú, endokrinologickú, geriatrickú, pľúcnu. 

V NUSCH Bratislava bola odborne vyšetrená jedna klientka a na neurochirurgickej 

ambulancii  v nemocnici na Kramároch bola vyšetrená jedna klientka, V nemocnici Ružinov 

boli vyšetrené 2 klientky a to na gynekologickej a ortopedickej ambulancii. Zubné vyšetrenie 

v Kútoch absolvovali dvaja klienti. Na  internom vyšetrení v Borskom Mikuláši bol jeden 

klient.  U niektorých klientov bolo potrebné zrealizovať vyšetrenie i opakovane.  Pre výrazné 

zhoršenie zdravotného stavu bolo 16 klientov hospitalizovaných vo FNsP  Skalica, a.s. a to na  

internom a chirurgickom oddelení, z nich piati opakovane. V Nemocničnej, a.s. Malacky boli 

hospitalizovaní na internom oddelení dvaja klienti, z nich jeden opakovane.  Na 

gynekologickej klinike v NsP Ružinov bola hospitalizovaná jedna klientka. Na Psychiatrickej 

klinike v Pezinku bol hospitalizovaný jeden klient. Počas I. i II. vlny pandémie sme sa 

nestretli s odmietavým postojom odborných ambulancií  a našim klientom sa dostalo včas 

odbornej lekárskej pomoci. Tiež sme sa počas tejto neľahkej a pre zdravotníctvo náročnej 

dobe stretli vždy s ochotou a záujmom zo strany RZP včas poskytnúť lekársku pomoc našim 

klientov pri náhlom zhoršení ich zdravotného stavu.  Až v decembri sme získali negatívnu 

skúsenosť a do zariadenia bol prepustený zo zdravotníckeho zariadenia klient s pozitívnym 

testom ale bezpríznakový v čase kratšom ako je uvedené v Stanovisku MZ SR k prepúšťaniu 

pacientov do ZSS z novembra 2020, z dôvodu uvoľňovania lôžok pre akútnu starostlivosť 

o kovidových pacientov. Klientovi sa po návrate sociálne služby poskytovali v izolačnej 

miestnosti počas doby jeho karantény.  

Pravidelne počas roka, priamo v zariadení, vyšetrovala odborná lekárka psychiatrie 23 

klientov. Návštevy obvodného lekára a lekárky  v zariadení sa praktizovali podľa potrieb 

klientov. 

Ošetrovanie dekubitov a rán 7 klientom zabezpečovala počas roka agentúra ADOS.   

Kvalita zdravia klientov sa podporovala pravidelnou činnosťou za použitia vhodných 

techník, účinných rehabilitačných pomôcok a jednoduchých prístrojov ako biolampy, 

masážneho prístroja na nohy, relaxačného kresla a G-aparátu na podporu vertikalizácie pri 

chôdzi. Bezpečnosť klientov sme zvýšili pomocou magnetických zabezpečovacích pásov na 

posteľ, zakúpených pre klientov i v tomto roku.   

29. októbra sa 27 klientom dobrovoľne aplikovala vakcína proti chrípke. Testovanie 

rýchlotestami sa v našom zariadení prebehlo 7. mája Otestovaných bolo 16 zamestnancov 

a 26 klientov, jeden klient  a jeden zamestnanec pre nejasné výsledky testu boli na podnet 

RÚVZ Senica testovaní PCR trestami, ochorenie COVID-19 sa však u nich nepotvrdilo. 

Avšak vznikli prvé skúsenosti v zavádzaní opatrení do organizácie práce zariadenia spojené s 

rizikom výskytu a šírenia ochorenia. Permanentne sa kládol dôraz na dodržiavanie 
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hygienických zásad a na intenzívnu  protikovidovú osvetu (R-O-R). Pravidelne sa sledovali  

symptómy možného ochorenia COVID-19 u klientov a zamestnancov a  v prípade podozrenia 

dodržiavali doporučené postupy. Testovanie Ag testami v rámci I. kola plošného testovania – 

Spoločná zodpovednosť sme v zariadení zrealizovali pre 17 zamestnancov a 28 klientov dňa 

30. októbra. Počas II. kola celoplošného testovania Som zodpovedný – dám sa testovať,   

bolo dňa 6.  novembra  testovaných Ag testami 18 zamestnancov a 28 klientov. Testovanie 

počas obidvoch kôl mali všetci testovaní negatívny výsledok testu.    

 Pracovná terapia 

Zameraná je tak, aby obyvateľov zaujala a mala svoj cieľ. Jej realizácia závisí od zdravotných 

a psychických schopností, možností a vôle každého obyvateľa. Táto činnosť mala i v tomto 

roku mnoho podôb. Ponuka vhodne volených činností pomohla klientom aktivovať ich 

schopnosti, obnovovať získané zručnosti. Prispela tak k zvyšovaniu ich sebadôvery 

a predchádzala prehlbovaniu choroby. Počas aktivít sa klienti zapájali do zhotovovania 

ozdobných predmetov rôznymi technikami (vianočné dekorácie, papierové kreativity), 

vyfarbovanie obrázkov, písanie pozdravov, vianočné pečenie. Inštalovaná výstavka prác 

esteticky vždy dopĺňa interiér spoločenskej miestnosti a je odzrkadlením nadšenia a radosti 

klientov z užitočnosti. Zhotovené predmety zdobia i dvere izieb a spoločné priestory.  Klienti 

radi pomáhajú i pri upratovaní vo svojich skriniach a izbách, pri stolovaní, skladaní bielizne. 

Niektorí zvládli za pomoci asistencie i nákupy  v potravinách, poprípade využili poštovú 

službu.  Tento rok sa klientky ambulantnej formy zapojili opätovne do úpravy okolia.  

Obslužné činnosti     

 Ubytovanie 

Prijímatelia sociálnej služieb sú ubytovaní v dvojposteľových a trojposteľových izbách 

s možnosťou dodatočného vybavenia televízorom. Izby sú vybavené účelným nábytkom. 

Každé lôžko je napojené na moderný komunikačný systém. Ďalšie priestory, ktoré sú 

k dispozícii  ako: spoločenské miestnosti, kúpeľňa a WC sú spoločné. Vykurovanie a teplá 

úžitková voda je zabezpečená z vlastnej plynovej kotolne osobitne pre každú budovu. 

V období šírenia koronavírusu boli kladené zvýšené nároky na dezinfekciu vnútorných 

priestorov. Dezinfekčné opatrenia vo zvýšenej miere boli súčasťou nášho krízového plánu. 

Tiež bolo nutné operatívne vyčleniť izolačnú miestnosť, často iba pre jedného klienta, po 

návrate z nemocnice alebo pri príjme na prekonanie karanténnej doby. V našom prípade, ak 

nemáme k dispozícii jednoposteľové izby to bolo veľmi náročné. Zvládli sme to vďaka 

porozumeniu našich klientov, ktorý pochopili, že ochrana zdravia je prioritou a že načas 

vydržia aj v stiesnenejších podmienkach. Našou stratégiou pre prípad rýchleho šírenia nákazy 

v našom zariadení bolo poskytovať sociálne služby v 1 pavilóne kovidovým a v druhom 

nekovidovým klientom. Našťastie k takémuto scenáru neprišlo a neboli sme nútení riešiť ani 

ubytovanie zamestnancov priamo v zariadení. 

 Stravovanie 

Stravovanie je poskytované v súlade so zásadami zdravej výživy s prihliadnutím na vek 

a zdravotný stav prijímateľa sociálnej služby. Poskytujeme celodenné stravovanie  - raňajky, 

obed, večeru a jedno vedľajšie jedlo. Prijímateľom, ktorých zdravotný stav si to vyžaduje, 

podávame   stravu   na   lôžku, prípadne    stravu    mixujeme.  Strava   sa    pripravuje    podľa  

jedálneho lístka. Pri jeho zostavovaní sa prihliada na dodržiavanie zásad zdravej výživy,  

rešpektujú sa  požiadavky obyvateľov, zachovávajú miestne gurmánske zvyklosti a dbá sa na 

dodržiavanie stravnej jednotky. Prevádzka kuchyne nebola obdobím pandémie ohrozená 

a fungovala štandardne. 

 Upratovanie, pranie, žehlenie, údržba bielizne a šatstva 

Upratovanie obytných miestností, spoločenských priestorov,  hygienických zariadení 

a ostatných priestorov zariadenia sociálnych služieb sa riadi prevádzkovým poriadkom, 
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ktorého súčasťou je hygienický program. Pranie sa vykonáva i nad rámec stanoveného 

časového režimu, ak to vyžaduje aktuálna potreba. 

Ďalšie činnosti     

 Osobné vybavenie 

Poskytuje sa fyzickej osobe, ktorej sa poskytujú sociálne služby formou celoročnou 

pobytovou v prípade, že si osobné vybavenie ako šatstvo, obuv, hygienické potreby a iné veci 

osobnej spotreby nedokáže sama zabezpečiť. 

 Záujmová činnosť 

Túto činnosť chápeme ako súčasť vnútorného života  a jednu z foriem trávenia voľného času 

obyvateľov. Našim cieľom a poslaním je zmysluplne s ohľadom na vek, zdravotný stav,  

potreby a záujmy klientov, napĺňať a organizovať ich voľný čas, formovať ich 

správanie, rozširovať ich okruh poznatkov a udržiavať ich duševnú sviežosť. Pri aktivácii 

klientov musíme vždy disponovať dostatkom času a taktom či už pri individuálnej alebo 

skupinovej práci. Je neprípustné bazírovať na dokonalosti, treba za každú cenu klienta 

pochváliť, povzbudiť, motivovať. Rutinná záujmová činnosť bola v období koronavírusu 

značne oklieštená a pestrosť aktivít sa od marca rapídne znížila. Boli sme nútení si vystačiť 

iba vlastnými silami, nakoľko hromadné aktivity  a stretnutia prijaté  nariadenia nedovoľovali. 

No i napriek tejto zmene sme záujmovú činnosť na základe odporučení realizovali jednotlivo 

alebo v menších skupinkách.  

V rámci muzikoterapie mali klienti  možnosť uvoľnenia sa nielen pasívnym počúvaním 

rôznych hudobných žánrov na YouTube kanáli, v televíznom alebo rádiovom vysielaní, 

aktívnym pospevovaním alebo relaxovaním pri meditačnej hudbe. Počas biblioterapie sa 

klienti oboznamujú nielen s aktuálnymi udalosťami spoločenského života, čítaním dennej 

tlače,  časopisov, Katolíckych novín, ale i siahnutím po tituloch v našej knižnici. Artterapiou 

pomáhame zlepšovať koncentráciu a  zároveň ňou podporovať individuálnu tvorivosť 

klientov. Činnostnou terapiou stimulujeme jemnú motoriku a oživujeme nielen ich už 

osvojené schopnosti, ale ponúkame i nové techniky využiteľné pri zhotovovaní jednoduchých 

výrobkov. Vlastné obdobie staroby im účinne pomáha vnímať reminiscenčná terapia, ako 

prirodzená existenčná terapia, uľahčujúca preklenutie adaptačného procesu v rámci nového 

prostredia, nových sociálnych väzieb a spoločenských vzťahov. 

Nezabúdame ani na duchovné potreby klientov, pričom sa maximálne rešpektuje ich 

vierovyznanie, dobrovoľnosť a slobodná vôľa v účasti na svätých omšiach, pobožnostiach 

a v prijímaní sviatostí. Pravidelnosť svätých omší konaných priamo v zariadení pandémia 

koronavírusu žalostne narušila. Ak už aj boli v zariadení odslúžené, boli bez prítomnosti 

miestnych obyvateľov. Podporu duchovnosti pociťujeme zo stany miestneho pána farára, 

ochotného  udeľovať sviatosť pomazania, ktorá uľahčí odchod z pozemského sveta 

nejednému  nášmu klientovi ako i sviatosť zmierenia. Naši klienti prejavujú záujem o denné 

pobožnosti a náboženské programy v televíznych vysielaniach (Lux, RTVS) a v čase zákazu 

účasti verejnosti na svätých omšiach, pravidelne sledovali priame prenosy na kanále 

YouTube. 

Rodinné kontakty boli v roku 2020 obmedzené tak ako nikdy predtým. Návštevy zariadenia 

boli zakázané a v období uvoľňovania boli povolené za sprísnených hygienických 

a bezpečnostných opatrení. Boli vytvorené vstupné dezinfekčné zóny a vo zvýšenej miere sa 

využíval pre účel návštev exteriér zariadenia, poprípade priestor altánka. Počas druhej vlny 

pandémie sme mali pre intervalové stretnutia s rodinou vyčlenený izolovaný priestor  

v chodbe nového pavilónu. Pobyt klientov v rodinách sa výrazne obmedzil. Vianoce 

v rodinnom kruhu strávili iba dve klientky. Návrat klientov z rodín do zariadenia bol 

podmienený negatívnym PCR testom.   
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Socializáciu klientov s rodinou sme v období koronakrízy podporovali zvýšenou mierou 

sprostredkovania telefonických rozhovorov alebo virtuálne. V prípade, že to Covid-semafór 

umožnil, podporili sme  vzájomné bezkontaktné stretnutia cez sklenenú bariéru dverovej 

výplne, samozrejme s mobilom v ruke. Obmedzenie návštev s rodinnými príslušníkmi uvrhlo 

našich klientov do zvýšenej izolácie. U klientov, ktorí boli na pobyt v rodinách častejšie 

zvyknutí sa prejavovali pocity smútku, strachu i úzkosti. Bolo na nás vniesť do ich života 

iskierku nádeje a pomôcť im nájsť silu na prečkanie nepriazne novej doby.  

Pripomienka narodenín a menín klientov bola zväčša individuálna, bez spoločných osláv a 

posedení, rešpektujúc izoláciu klientov. 

Pocit spolupatričnosti k domovu sa snažíme vytvoriť i tým, že dávame klientom možnosť 

spolurozhodovať a zapojiť sa do riešenia problémových situácií, či už prostredníctvom svojho 

zástupcu obyvateľov, ktorým bola Ingrida D. alebo osobne. Ich názor a postoj nám často 

ukáže aj inú optiku pri hľadaní možností v splnení požiadaviek, ktorá je pre nich 

najprijateľnejšia a prispieva k ich spokojnosti.   

 Úschova cenných vecí 

Ak klient pri nástupe do zariadenia, alebo počas pobytu požiada o úschovu cenných vecí, 

vkladnej knižky  alebo   peňažnej hotovosti,  zariadenie  mu veci uschová  na základe  dohody   

o úschove cenných vecí. Dohodu je možné na základe písomnej žiadosti  klienta kedykoľvek 

zrušiť. V prípade úmrtia sú veci v úschove predmetom dedičského konania. 

Plánovanie poskytovania sociálnych služieb sa realizuje podľa individuálnych potrieb 

prijímateľa sociálnych služieb. Individuálny plán v tomto roku bol odzrkadlením 

konkrétnych potrieb klienta v období koronakrízy. Zabezpečoval jeho aktívne zapojenie sa do 

nácvikov odporučených postupov v starostlivosti o svoje zdravie ako: umývanie a dezinfekcia 

rúk, manipulácia s rúškom, meranie telesnej teploty a pozorovanie hlavne symptómov 

ochorenia na Covid-19, relaxačné dychové cvičenia,  terapie na odbúranie strachu, neistoty 

a smútku. Častý pobyt na čerstvom vzduchu, časté vetranie...   

     Vyššie uvedené činnosti sú klientom poskytované zo zákona, zakotvené v zmluve. Okrem 

nich je možné zabezpečiť v prípade záujmu fakultatívne služby ako je pedikúra, kadernícke 

služby a iné podľa individuálnych požiadaviek klientov.  

Tiež zabezpečujeme donášku liekov a iného zdravotníckeho materiálu, sprostredkujeme 

prepravné služby sanitkou a zabezpečujeme sprievod na odborné vyšetrenia. 

     Neoddeliteľnou súčasťou poskytovania sociálnych služieb je informácia o výške úhrady. 

Výška úhrady za poskytované sociálne služby sa v roku 2020 určovala v zmysle VZN obce 

Kúty č. 1/2018 schváleného obecným zastupiteľstvom Uznesením č. 7/2018-D zo dňa 

13.12.2018, s platnosťou od 01.01.2019. Výška úhrady za sociálnu službu  je súčasťou 

zmluvného vzťahu medzi prijímateľom sociálnej služby a poskytovateľom sociálnej služby  

Nezábudkou Kúty, n.o. Cenník za poskytované sociálne služby platný v roku 2020 je uvedený 

v Prílohe č. 1. 
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7. Analýza klientov zariadenia s celoročnou pobytovou formou 
 

Klientom domova sociálnych služieb sa môže stať: 

 muž/žena 

 občan  Slovenskej republiky 

 cudzinec 

 

Tabuľka č. 1: Klienti Nezábudky Kúty, n.o. podľa pohlavia  k 31.12.2020 

 

Klienti/pohlavie Počet 
Percentuálne 

zastúpenie 

Muži  3 13,0 % 

Ženy 20  87,0 % 

Celkovo 23 100% 

 

Tabuľka č. 2: Klienti Nezábudky Kúty, n.o. podľa trvalého bydliska  k 31.12.2020 

 

Obec Počet 
Percentuálne 

zastúpenie 

Kúty 13 56,5 % 

Mimo obce Kúty  10 43,5 % 

Celkovo 23 100% 

 

Tabuľka č. 3: Klienti Nezábudky Kúty, n.o. podľa veku k 31.12.2020 

 
 

 

 

Celkový priemerný vek klientov je 81,4 rokov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vek klientov Počet 
Percentuálne 

zastúpenie 

40 -62 1 4,35 % 

63-74 1 4,35 % 

75-79 6 26,10 % 

80-84 5 21,70 % 

85-89 8 34,80 %  

90 a viac 2 8,70 % 

Celkovo 23 100% 
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Tabuľka č. 4: Klienti Nezábudky Kúty, n.o. podľa pohybu v jednotlivých mesiacoch roka 2020 

 

Mesiac 
Počet klientov na 

začiatku mesiaca 

Pohyb klientov v mesiaci 

(SPL – samoplatcovia) Počet klientov na 

konci mesiaca Úbytok klientov             
(ú-úmrtie, o-odchod) 

Noví klienti 

Január 27 2 - ú 3 28 

Február 28 2 - ú 1 27 

Marec 27 3 – ú, 1 - o 2 25 

Apríl 25 1 - ú 3 27 

Máj 27 2 – ú, 1 - o 1 25 

Jún 25 1 - ú 2 26 

Júl 26 3 – ú, 1 - o 2 24 

August 24 1 - ú 3 26 

September 26 1 - ú 2 27 

Október 27 2 - ú 2 27 

November 27 1 - ú 2 28 

December 28 5 - ú 0 23 

Celkom 27 27 23 23 

 

 

8. Analýza ľudských zdrojov 

 
      Činnosť neziskovej organizácie Nezábudka Kúty, n.o. je zabezpečená tromi úsekmi, ktoré 

riadi, koordinuje a kontroluje riaditeľka organizácie.    

Odborný a kvalifikovaný pracovný tím  vykonáva nepretržite komplexnú starostlivosť 

o klientov a uspokojuje ich bio-psycho-sociálno-spirituálne potreby. Obetavá práca, 

trpezlivosť a láskavosť personálu dáva klientom záruku k ich spokojnosti a napĺňa ich 

pocitom bezpečia, istoty a dôvery. Záleží nám na tom, aby naši klienti prežívali svoju jeseň 

života bez obáv zo samoty, aktívne podľa možností, aby cítili zmysluplnosť svojho bytia 

a vedeli sa tešiť z každodenného života. Veríme, že spoločným úsilím sa nám  podarí splniť 

náš cieľ a poslanie.   

Ku dňu 31.12.2020 bolo evidovaných 19 zamestnancov, z toho bolo 18 žien. Z tohto počtu 

boli pracovné pomery uzatvorené s 3 zamestnancami  na dobu určitú, 3 zamestnankyne boli 

zamestnané na kratší pracovný čas. Počas roka pracovala na dohodu o pracovnej činnosti 

mzdová účtovníčka a v poslednom mesiaci každého štvrťroka jeden pracovník pracoval na 

dohodu o pracovnej činnosti ako odborný lektor. Do pracovného pomeru sme prijali: v januári  

1 kuchárku, v marci 1 opatrovateľku, s ktorou organizácia ukončila pracovný pomer 

v skúšobnej dobe k 04.06.2020, v auguste 1 opatrovateľku, ktorá ukončila pracovný pomer na 

vlastnú žiadosť  30.09.2020, v septembri 1 pomocnú kuchárku a v októbri 1 opatrovateľku. 

Pracovný pomer na vlastnú žiadosť ukončili ešte 2 pomocné kuchárky, jedna k 14. 01. 2020  a 

druhá k 31.08.2020     

V organizácii je podľa Kolektívnej zmluvy vyššieho stupňa na rok 2020 je oproti roku 2019 

pracovný čas i výška dovolenky nezmenená. Počas roka 2020 sme evidovali:  dočasnú 

práceneschopnosť  u  4 zamestnancov, z  ktorých dvaja boli práceneschopní opakovane. 

Pandemickú dočasnú práceneschopnosť z dôvodu ochorenia na COVID-19 ku koncu roka 

počas 14 dní čerpalo 8 zamestnancov. Ošetrovné počas roka čerpali dvaja zamestnanci a 

nárok na pandemické ošetrovné od marca do mája - júna si uplatnili 2 zamestnankyne 

z dôvodu starostlivosti o školopovinné deti v čase  zatvorenia škôl. 
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Organizačná schéma zobrazuje organizačnú štruktúru organizácie a počet zamestnancov v 

jednotlivých úsekoch k 31.12.2020. 

     

                                    
 

Odborné skvalitnenie pracovného tímu bolo ovplyvnené kovidovou pandémiou. Plánované 

vzdelávacie aktivity sa museli rušiť pre zlú epidemiologickú situáciu v rámci prijatých 

opatrení na zabránenie šírenia tejto choroby. Súčasťou odborného rastu zamestnancov boli 

tiež operatívne pracovné porady na ktorých sa oboznamovali s aktuálnou pandemickou 

situáciou, a aktuálnymi opatreniami a postupmi ktoré prijalo naše zariadenie pre jednotný 

postup v zavádzaní zmien, ktoré boli kľúčové pre ochranu zdravia našich klientov a  

zamestnancov. No i napriek obmedzeniu vzdelávacích aktivít v rámci celej spoločnosti sme 

boli sčasti aktívny:  

24. januára sa riaditeľka zúčastnila seminára Novela zákona č. 448/2008 Z.z. od 1.10.2019, 

usporiadané v Senici RVC Senica n.o. Zmeny sa týkali obdobia od 1.1.2020 a od 1.1.2021. 

Lektorkou bola PhDr. Ivana Kružliaková, PhD. 

9. – 10. marca sa dve opatrovateľky Ingrid Š. a Veronika V. zúčastnili v Bratislave 

dvojdňového „Základného kurzu bazálnej stimulácie – Modul I.“, organizovaného Asociáciou 

poskytovateľov sociálnych služieb v SR s Karolínou Maloň Friedlovou. Cieľom kurzu bolo 

naučiť prijímateľa sociálnej služby vnímať svoje telo, seba, okolitý svet a komunikáciu s ním. 

Podnecovať ho aj pri jeho obmedzeniach v rozvoji a sebestačnosti. Účstníčky kurzu získali 

certifikáty 

17. marca sa nekonal XI. Ročník konferencie „Dobrá prax naša inšpirácia“, ktorej sa tak ako 

každoročne v Trnave mali zúčastniť dve naše zamestnankyne Jana K. Iveta D. 

30. septembra sa riaditeľka zúčastnila seminára Mzdová účtovníčka na vstupe do IV. Q 

roku 2020 alebo... podnikateľské kilo ku kilečku... resp. čo sa z neho týka aj verejnej 

služby. Seminár usporiadalo RVC Senica n.o. s dlhoročným lektorom Ing. Pavlom 

Kukučkom. 

RIADITEĽ 

(1) 

 

ÚSEK 

OPATROVATEĽSKO 

SOCIÁLNY  

ÚSEK  

STRAVOVANIA 

ÚSEK 

EKONOMICKÝ 

 

Hlavná sestra 
(1) 

Vedúca stravovania  
(1) – úväzok 0,5 

Opatrovateľka  
(5) 

Praktická sestra 

 (2)  
 

 Kuchárka 
(2) – úväzok 1 a 0,5 

Pomocná kuchárka  
(1) – úväzok 0,5 

Sanitárka 
(1) 

Mzdová účtovníčka 
DoPČ (1) 

Asistent sociálnej 

práce (1) 

Upratovačka 
(2)   

 

Odborný lektor 
DoPČ (1) 

 

Účtovná firma 
TeamPol, s.r.o. 
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2. októbra sa mal konať seminár Aktuálna legislatíva na ochranu osobných údajov GDPR 

v praxi, ktorého sa mala zúčastniť hlavná sestra zariadenia. Bol zrušený z dôvodu zlej 

epidemiologickej situácie. 

15. decembra sa hlavná sestra zúčastnila na online konferencii na celoslovenskej úrovni v 

Bratislave so zaujímavými témami ako: Ľudské práva v sociálnych službách, monitoring 

Úradu komisára pre osoby so zdravotným postihnutím – lektorka Katarína Kohýlová, 

Efektívny prenos informácií – základ úspešnej komunikácie – lektorka PhDr. Branislava 

Belanová a Kvalita v sociálnych službách, potreba alebo požiadavka vychádzajúca z praxe – 

lektorka PhDr. Miroslava Urblíková, boli stále aktuálne a vystihovali pálčivú problematiku, 

ktorá  dlhodobo panuje v zariadeniach sociálnych služieb.    

 

 

9. Zhodnotenie činnosti za rok 2020 

 
Sociálne služby zariadenie poskytovalo  pobytovou formou celoročne 28 prijímateľom 

sociálnej služby, pričom bol pohyb z hľadiska príjmov, úmrtí, či odchodov  klientov pomerne 

veľký. Ambulantná forma sociálnej služby v domove sociálnych služieb bola počas celého 

roka poskytovaná  jednej klientke. V súvislosti s vyhlásením krízovej situácie  od 12.3.2020 

sa poskytovanie ambulantných služieb prerušilo. Možnosť obnovenia prevádzky bola až       

3. júna 2020.       

Tvorba rozvoj, ochrana a obnova  duchovných a kultúrnych hodnôt sa rozvíja 

pripomienkou kultúrnych, spoločenských a duchovných udalostí miestneho, regionálneho, 

štátneho i  svetového významu.  

Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej výchovy bolo zamerané na vypracovanie krízových 

plánov, na pestovanie sebaúcty, sebarealizácie, na osvojovanie si zásad asertivity a empatie, 

na používanie metód zameraných na zvládnutie nárokov a požiadaviek pri účasti na 

spoločenskom dianí,  na zdokonaľovaní sa v používaní moderných komunikačných 

technológií. Rozvoj telesnej výchovy podporujeme telesnými rozcvičkami, vychádzkami 

a pobytom na čerstvom vzduchu. 

Pre zvýšenie kvality poskytovanej sociálnej služby bolo interne zrealizovaných niekoľko 

vzdelávacích aktivít. Vzdelávacie aktivity  zamestnancov mali iný tematický obsah ako po 

iné roky. Problematika pandémie upustila od štandardných problematík a zamerala sa na 

osvojenie si nových postupov potrebných na ochranu zdravia svojho i zdravia klientov. 

Prioritou sa stávali témy: Čo robiť ak ste chorý COVID-19, Pomoc sebe a druhým COVID-

19, 10 odporúčaní keď ste doma COVID-19, Osoby s vyšším rizikom ochorenia COVID-19. 

V priebehu roka sa uskutočnilo zopár podujatí, avšak od marca celé naše zariadenie žilo 

takmer v permanentnej izolácii a naša činnosť bola zameraná hlavne na zvládanie boja 

s pandémiou. Našou prioritou sa stala ochranou zdravia klientov a zamestnancov: 

 Novoročné vinšovanie 2. januára  sa uskutočnilo so symbolickým prípitkom a želaním 

dobrého spolunažívania v našej komunite, s dostatočnou dávkou vzájomnej úcty,  podpory 

a empatie pri napĺňaní nášho poslania.  

 2. januára – vinšovanie detí z umeleckej školy s vianočným programom k sviatku Troch 

kráľov. Detský súbor sprevádzali dvaja harmonikári. Program oživil vianočný príbeh a 

mnohých vtiahol do deja kresťanských udalostí po narodení Ježiška.  

 7. januára  - novoročné vinšovanie v dopoludňajších hodinách v podobe vianočných 

piesní predniesli členky ľudového súboru Kútnice. Do života našich klientov priniesli 

kus tradície nielen  v slove a melódii, ale i v prezentácii sedliackeho odevu typického pre 

náš kúcanský chotár. 
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 13. február – vystúpenie ôsmych detí folklórneho súboru Kúcanek, so svojim 

speváckym a tanečným pásmom plným energie v poobedňajších hodinách spestrilo čas 

našim klientom. Bola to pastva pre oči, uši i srdce každého z nich. 

 22. februára zavítal do nášho  zariadenia bujarý a bláznivý fašiangový sprievod plný 

masiek a dobrej nálady. No to tu ešte nebolo, hotový karneval. Priviezli sa na špeciálnom 

pomaľovanom aute, predviedli sa v plnej paráde a do tanca strhli klientov i zamestnancov. 

Neobišli naprázdno, klobásky nastoknuté na šabľu a vyprážané šišky boli odmenou za ich 

záujem o obnovu zvykov a podelenie sa o radosť aj s ľuďmi zo zariadenia. 

 24. februára sa konala v našom zariadení už tradične  fašiangová zábava na konci 

fašiangu. Oprášili sme schované masky a posmelili klientov aby našli odvahu aspoň na 

chvíľu opustiť vážnosť, zabudnúť na ťažkosti tela a duše a obveseliť sa vzájomne 

vybranými maskami. 

 26. februára na popolcovú stredu sa v zariadení konala svätá omša – popolcová, 

posledný krát za účasti našich priaznivcov z blízkeho okolia našej Nezábudky. Každému 

z prítomných pán farár udelil popolec a oživil tak symbol pokánia pred Bohom, 

pripomenul pominuteľnosť ľudského bytia. 

 6. marca bol vydaný zákaz návštev  - uzatvorili sa brány zariadenia a spoločenský život 

v zariadení utíchol. 11. marec WHO označila ochorenie COVID-19 za globálnu 

pandémiu. Mimoriadnu situáciu vyhlásila vláda SR od 12. marca a 15. marca vyhlásila 

núdzový stav, ktorý sa skončil 13. júna. Druhý núdzový stav trval od 1. septembra a bol 

predlžovaný až do konca roka. Obmedzil sa pohyb občanov počas Veľkej noci i Vianoc. 

Následne s celoplošne prijatými opatreniami sa menili podmienky návštev a podmienky 

prijímania nových klientov, či dočasného opúšťania zariadenia klientmi podľa aktuálneho 

COVID semaforu a COVID automatu.  

 6. augusta  v čase uvoľňovania protipandemických opatrení sa v zariadení iba pre našich 

klientov konala svätá omša  po kúcanských hodoch, ktoré sa aj v živote obecnej 

komunity museli zaobísť bez tradičných osláv a vychýrených zábav. 

 21. október bol pripomienkou Mesiaca úcty k starším. Oslava prebehla v skromnosti, 

ale urobila radosť našim klientov. Staroba, ako súčasť prirodzeného procesu života 

človeka, si v každom čase zaslúži uznanie, rešpekt a úctu. 

 2. decembra sa zrealizovala akcia pečenia medovníkov. Tejto úlohy sa zhostili maši 

klienti s nadšením. Zapojenie mužov i žien do vaľkania i vykrajovania medovníkov bolo 

veľmi spontánne. Medovníky sa vydarili a na ich zdobení sa tiež podieľali naši klienti.    

 4. decembra mikulášske balíčky ako i balíček upečených medovníkov od pani Márie P. 

priniesol radosť všetkým. Mikuláša nahradil náš personál symbolickou čapicou. Klienti 

mali príležitosť oživiť svoje spomienky z čias svojho detstva a mladosti. 

 8. decembra sme zorganizovali pre našich klientov pečenie lineckých koliesok. Boli 

vydarené a výborne chutili ku kávičke v čase Vianoc. 

 15. decembra  si našli čas na našich starkých žiaci 2.B. triedy s pani učiteľkou Mgr. 

Kristínou A. Prišli ich pozdraviť. Vzácna návšteva, ktorá nás nielen milo prekvapila ale 

i potešila musela však zostať pred dverami zariadenia. Bolo od nich milé, že pre našich 

klientov okrem krátkeho pesničkového programu pripravili i praktické kozmetické 

darčeky, pozdravy i sladkosti. Ďakujeme 

 Vianoce  v tomto roku boli neobvyklé, smutné. Vianočná výzdoba zariadenia sa stihla 

načas, veď aj klienti sa na nej podieľali. Avšak vírus, ktorému sme tak dlho odolávali, si 

práve v najmenej vhodnom predvianočnom čase, našiel postupne cestu k našim  

zamestnancom a klientom. Boj s ním ako i s inými chorobami prehrali počas Vianoc 4 

naši klienti. Služby síce boli poskytované v štandardnom režime, ale už nebolo v našich 
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silách zabezpečiť tradičné zážitkové okamihy, ktoré boli každoročne pripravované pre 

našich klientov v období najkrajších sviatkov roka. 

 Silvester 31. decembra bol spomienkou na udalosti  roka výrazne poznačeného 

pandémiou COVID-19. Spomienkou na zložité obdobie počas izolácie a odlúčenia od 

svojich najbližších, spomienkou na klientov, ktorí v tomto roku odišli do večnosti.            

 Životné jubileum v Nezábudke oslávili: 75 rokov – Bibiána H.,  85 rokov – Rozália P., 

Jozefína J.   

 Svedkami smutných okamihov sprevádzania obyvateľa v posledných chvíľach jeho 

života sme boli i tento rok. V zariadení zomrelo 15 klientov: Oľga O., Mária R., Ladislav 

P., Mária R., Otto K.,  Justína Š., Mária B., Mária R., Ján Č., František M., Ladislav Ka., 

Anna Vlasta Pa., Vincent J., Agneša H., Ján V.,  V nemocnici zomrelo 9 klientov: Jozef 

M., Anna B., Genovéva Ž., Emília Š., Mária M., Vlasta O., Blažej M., Anna O., Jozefa Š. 

Úmrtie na COVID-19 bolo potvrdené u 2 klientov.  

 Voľby do Národnej rady SR sa konali v sobotu 29. februára 2020. Klienti z obce mali 

možnosť  priamo v zariadení  zúčastniť sa volieb.  

Fotodokumentácia zachytávajúca udalosti počas roka, zo života Nezábudky, je uvedená 

v Prílohe č. 3. 

 

   

10. Propagácia sociálnych služieb 

 
     Propagáciou sociálnych služieb, ktoré Nezábudka poskytuje v ZpS a DSS,  

prostredníctvom informácií o živote obyvateľov  Nezábudky.   

     Naďalej sme boli ochotní spolupracovať a poskytovať informácie formou dotazníkov 

určených na  prieskum  pre študentov vysokých škôl alebo výskumných pracovníkov a byť 

nápomocní k poskytnutiu reálnych podkladov z poskytovania sociálnych služieb. 

Študentka 1. ročníka bakalárskeho študijného programu Sociálna práca v externej forme 

VŠZaSP sv. Alžbety, Bratislava vykonávala v našom zariadení odbornú prax v mesiaci 

január-február. Požiadavke zo strany troch účastníčok  Kurzu opatrovania o vykonanie  

odbornej prax  v našom zariadení bolo v júli  vyhovené za dôsledného dodržiavania opatrení 

pri ohrození verejného zdravia.        

 

 

11. Podmienky kvality sociálnej služby 
 

     Nezábudka Kúty, n.o. ako poskytovateľ sociálnej služby pokračuje v plnení štandardov pre 

oblasti podmienok kvality, ktoré stanovuje zákon o sociálnych službách. Sme toho názoru,  že 

kvalitná sociálna služba má odrážať spokojnosť klienta v uspokojovaní potrieb, spokojnosť 

rodinných príslušníkov so starostlivosťou o ich najbližších a v neposlednej rade i spokojnosť 

zamestnancov, ktorá  je zárukou kvalitných výkonov i počas obdobia pandémie COVID-19.  

Supervízia, ktorú sme plánovali uskutočniť v decembri tohto roka, sa z dôvodu zhoršenia 

epidemiologickej situácie ku koncu roka  nezrealizovala.    

 

 

12. Projekty 
 

 Potravinová banka Slovenska, o. z. na základe uzatvorenej zmluvy s TESCO STORES 

SR, a.s. ešte v roku 2019 vybrala  našu organizáciu pre príjem trvanlivých potravín, 
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spĺňajúcich kvalitu a bezpečnosť, dodávaných z miestneho supermarketu Tesco. V roku 

2020 sme darom prijali potraviny v sume 652,02 €.  

 Obec Kúty 
Obec sme v januári žiadali o poskytnutie dotácie v celkovej sume 2 084 € na nákup 

cvičebných prístrojov a masážnej podložky určených pre klientov. Dotácie v roku 2020 

obec neposkytovala.  

 Darované rúška a štíty 

Rúško sa stalo súčasťou  každého z nás, stalo sa symbolom zodpovednosti, pracovnej 

i osobnej disciplíny. Prvé rúška ušité po domácky ihneď po vyhlásení globálnej pandémie  

poskytla našim zamestnancom a klientom naša praktická sestra Lenka Z. Ďalšie šité rúška 

nám darovali: 23. marca miestna firma Abena  50 ks rúšok, 25. marca  pani Dana Z. 17 ks 

a  firma Elegance - Trubačová Terézia 14 ks, 18. marca  Mária P. 100 ks a  pani Jarmila 

R. 25 ks., 19. marca obec 35 ks, 24. marca miestna pedikérka Andrea Tománková 53 ks, 

25.marca  miestni hasiči 50 ks, 27. augusta pani Zdenka Vojtková z Častkova 100 ks. Dňa 

14. apríla zamestnancom zariadenia darovala podnikateľka Katarína Ondrušová z družstva 

Dubovce 10 ochranných štítov.  

 TTSK 

V rámci výziev sme sa v marci uchádzali o finančnú podporu pre realizáciu projektov: 

Radujme sa z pohybu s požadovanou výškou dotácie 1 525 € a Aby sa nám dobre spalo na 

nákup postelí  a matracov v celkovej výške 1 700 €.  Dňa 30. apríla nám bolo oznámené, 

že rozhodnutím  zastupiteľstva TTSK sa v rámci uvedených výziev nebudú schvaľovať 

žiadne dotácie a finančné prostriedky vo výške 500 tisíc € budú použité na opatrenia v 

boji s koronavírusom na území TTSK. Trnavský samosprávny kraj odovzdal nášmu 

zariadeniu OOPP z pohotovostných zásob Správy štátnych hmotných rezerv SR určených 

pre zamestnancov poskytovateľov sociálnych služieb, ktorí boli určení za subjekty 

hospodárskej mobilizácie v odhadovanej sume 3 019 € ( rúška, respirátory, rukavice, 

okuliare, štíty, jednorazové obleky, návleky na obuv, dezinfekciu). Pre potreby testovania 

nám bolo odovzdaných 96 ks rýchlotestov a 375 ks Ag testov. 

 Nadácia EPH 

Na základe rozhodnutia Správnej rady Nadácie zo dňa 9. apríla získala naša organizácia 

dar, Zabezpečenie preventívneho testovania zamestnancov na vírus SARS-CoV 2 ( 

COVID-19) v počte 16 ks testov. Testovanie zamestnancov priamo v našom zariadení 15. 

mája, ako i následnú komplexnú laboratórnu diagnostiku testov zabezpečila spoločnosť 

Medirex, a.s. v celkovej sume 768 €. Testovania v areáli nášho zariadenia sa v tento deň 

zúčastnili i zamestnanci oslovených n.o. z Brodského a Moravského Svätého Jána, lebo 

podmienkou zrealizovania projektu  bol minimálny počet testovaných osôb 25. 

 O.z. Inštitút pre otázky samosprávy 

Darca daroval 24. apríla našej organizácii dar, ktorý získal prostredníctvom Nadácie Penta 

jednorazové rúško troj-vrstvové v počte 1 000 kusov v celkovej cene 1 020,00 €, čo bolo 

v období nedostatku rúšok na trhu pre ochranu zdravia klientov a zamestnancov veľkým 

prínosom. 

 ADRA, adventistická agentúra pre pomoc a rozvoj 

Poskytuje humanitárnu a rozvojovú pomoc ľuďom v núdzi nielen na Slovensku. Svoje 

skúsenosti zo zahraničných misií využila v čase pandémie. 

Sympatické bolo, že vo svojej iniciatíve Imunita pre seniorov, našim klientom 

aj zamestnancom venovala 25. mája krabičku vitamínov Centrum, letáčik na povzbudenie 

a 5 trojlitrových bandasiek dezinfekcie. 

 Škoda Auto Slovensko, s.r.o. 



             20 

 

 

 

Spoločnosť  sme v rámci výzvy Škoda pomáha Slovensku, oslovili 26. mája, v ktorej 

bezplatným zapožičiavaním vozidiel značky Škoda dokázali mnohým organizáciám 

pomôcť v boji s koronavírusom (odvoz klientov na vyšetrenia, dovoz liekov, 

zdravotníckeho materiálu, ochranných pomôcok a dezinfekcie...). Žiaľ neboli sme 

úspešní. 

 Nadácia Pontis 

Nadáciu sme požiadali o darovanie germicídneho žiariča v rámci projektu Kto pomôže 

Slovensku. Nezávislá komisia našu žiadosť schválila 7. októbra. Získali sme germicídny 

žiarič zatvorený (ÚV žiarenie nemá škodlivý účinok na ľudský organizmus) s mobilným 

stojanom v hodnote 390,00 €. 

 Nadácia SPP 

Projekt  na skvalitnenie starostlivosti o ľudí v nepriaznivej sociálnej situácii s názvom 

Chráňme si zdravie a neklesajme na duchu sme podali 23. októbra. Správna rada Nadácie 

SPP v decembri rozhodla našej organizácii v grantovom programe Pomáhame SPPolu, 

za účelom: ochrana zdravia, poskytnúť 400,00 € na nákup notebooku a 250,00 € na nákup 

dvoch bezkontaktných stojanov na dezinfekciu rúk. Projekt sme zrealizovali až v roku 

2021. 

 Vianočný zázrak 

16. novembra sme boli oslovení  Katarínou Hajnalovou, za tím projektu Vianočný zázrak, 

zapojiť sa do neziskového projektu, ktorého cieľom bolo sprostredkovanie vianočných 

darčekov pre našich seniorov, aby sa necítili osamotení a nepovšimnutí počas Vianoc. 

Sprostredkovanie radosti našim seniorom malo úspech. Ich vianočné želania zverejnené 

na webe projektu boli splnené až nad mieru. Bolo obdivuhodné, ako sa so záujmom 

ohlasovali neznámi ľudia, snažiac sa naplniť vianočné želania našich klientov. Balíčky pre 

našich klientov boli dopravované poštou, kuriérom alebo prinesené osobne darcami. 

 Samsung 

Spoločnosť Samsung sme si 8. decembra dovolili požiadať o sponzorský dar – televízor 

Samsung z dôvodu, že nám televízor tejto renomovanej značky v starej časti už akosi 

dosluhuje. Pre stále zlyhávajúcu komunikáciu spoločnosť riešila našu žiadosť až v roku 

2021. 

 Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok 

Vkusné krabičky s prekvapujúcim obsahom, stáli za obdiv. Skrývali nielen veci užitočné, 

ale i sladkosti a drobnosti pre potešenie. Vidno, že boli pripravované s láskou. Veronika 

Fuseková z Malaciek sa podujala nielen zorganizovať túto zmysluplnú charitatívnu 

predvianočnú aktivitu, ale aj krabice do nášho zariadenia 9. decembra dopraviť.  Verte mi, 

bola to úloha náročná ale zároveň obohacujúca, naplnená radosťou zo šťastia iných, 

nakoľko každý náš klient prijal dve krabice plné lásky. 

 

 

13. Spolupráca s inými organizáciami 

 
 Spolupráca s miestnymi organizáciami 

     Stretnutia s  materskou školou, so základnou školou, základnou umeleckou školou, 

centrom voľného času, klubom jednoty dôchodcov sa v rámci dodržiavania izolácie vôbec 

nekonali, alebo boli  značne obmedzené. V období koronakrízy sa prejavy sympatie niesli 

v znamení pozdravov, či už ústnych, alebo vlastnoručne vyrobených z papiera pre každého 

nášho klienta.    

 Spolupráca s neziskovými organizáciami 



             21 

 

 

 

     Svoju dôležitosť má i spolupráca s okolitými neziskovými organizáciami, poskytujúcimi 

sociálne služby. Tými sú  Dom seniorov Brodské, Barborka Unín, Domov MUDr. Dallosa, 

Moravský Svätý Ján, Nezábudka Pata, DD Borský Mikuláš. V tomto roku však absentovali 

osobné stretnutia. Vypracovanie krízového plánu a včasné reagovanie na časté 

zmeny aktuálnych opatrení, odovzdávanie si skúseností v predchádzaní  šírenia koronavírusu 

boli prioritné počas celého roka. Vzájomná podpora ako i pomoc v administrácii počas 

krízových situácií prebiehali telefonicky alebo prostredníctvom sociálnych sieti.   

 Spolupráca s TTSK 
     Bola v priebehu roka zabezpečená odborom sociálnej pomoci prostredníctvom 

postupovania informácií od hlavného hygienika, MPSVR SR v súvislosti s povinnosťami, 

ktoré boli určujúce pre nás ako  poskytovateľov  sociálnych služieb pre vypracovanie 

záväzných postupov v súvislosti so šírením infekcie COVID-19, s predchádzaním ochorenia a 

so  zabezpečením ochrany klientov a personálu. Dôležitú úlohu zohrával odbor sociálnej 

pomoci aj pri distribúcii OOPP, testov a certifikátov testovania .  

 Spolupráca s RÚVZ Senica a Intervenčným tímom MZ SR 

     Riešenie krízových situácií sme vždy konzultovali s odborníkmi a boli sme im vďační 

nielen za profesionalitu, ale i za ľudský prístup a povzbudenie. Osobitná vďaka patrí Mgr. 

Marte Tencerovej a MUDr. Michaele Kostičovej, PhD., MpH.    

 

 

14. Informácie o hospodárení, majetku a záväzkoch 
 

     K finančnému zabezpečeniu činnosti zariadenia bol za obdobie rozpočtovaného roka 2020 

vypracovaný rozpočet schválený správnou radou dňa 11.12.2019. Úprava rozpočtu bola 

schválená 02.12.2020.  

Rozpočet na rok 2020 a jeho čerpanie je uvedený v Prílohe č. 2. 

Náklady na svoju prevádzku Nezábudka Kúty, n.o. v roku 2020 pokrývala viaczdrojovo.  

V zmysle Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku na financovanie sociálnej služby 

v zariadení, Reg. č. 1555/2020-M_ODFSS, MPSVR SR poskytlo obci Kúty finančný 

príspevok vo výške 196 260,00 €. Reálne použitý, vzhľadom na skutočný počet klientov 

v ambulantnej forme, bol finančný príspevok  vo výške  180 324,72 €. Obec finančný 

príspevok prijímala štvrťročne a opätovne ho previedla na účet organizácie. Nevyčerpané 

finančné prostriedky za neobsadené miesta organizácia poukazovala na účet obce za 1. polrok 

do 31. mája 2020, za ďalšie štvrťroky do 10 dní po skončení štvrťroka. V krízovom období 

MPSVR SR poskytovalo všetkým zariadeniam sociálnych služieb príspevok na lôžko na plnú 

kapacitu, bez ohľadu na obsadenosť s podmienkou, že miesto bolo k 12. marcu 2020 

zazmluvnené. Finančný príspevok na mimoriadne odmeny pre zamestnancov bol 

z MPSVR SR zaslaný v novembri na účet obce a následne obcou na účet organizácie v sume 

9 650,00 €, z ktorých sme reálne čerpali 9 627,08 €. Finančný príspevok na humanitárnu 

pomoc – nákup výživových doplnkov a vitamínov bol v novembri zaslaný z MPSVR SR 

prostredníctvom obce v sume 920,00 € určený pre zamestnancov a klientov zariadenia.  

Nezanedbateľné finančné zdroje sme získali ako prijímatelia 2% z daní vo výške 1 626,73 €. 

Finančný príspevok z rozpočtu obce nebol organizácii poskytnutý. Príjmy z úhrad za sociálne 

služby od klientov tvorili sumu 134 348,03 €. Deficit rozpočtovaných príjmov z predaja 

sociálnych služieb vo výške 7 651,97 € bol čiastočne spôsobený pandémiou COVID-19 a to 

dlhodobejšie neobsadenými miestami v domove sociálnych služieb v pobytovej 

i ambulantnej forme ako i počas decembra v zariadení pre seniorov zvýšeným úmrtím 

a hospitalizáciami klientov. Nefinančným zdrojom pre organizáciu je záujem priaznivcov 

a materiálna pomoc  od firemných a individuálnych darcov.   
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Prehľad o nákladoch a výnosoch v roku 2020 (v eurách) 

 

NÁKLADY                      338 369,38 € 

         

501 Spotreba materiálu 37 093,71 

502 Spotreba energie 11 731,80 

511 Opravy a údržba  360,98 

512  Cestovné 56,90 

513 Náklady na reprezentáciu  110,50 

518 Služby  13 550,77 

521 Mzdové náklady  190 785,78 

524 Zákonné sociálne poistenie  65 847,95 

527 Zákonné sociálne náklady 13 603,95 

538 Ostatné nepriame dane a poplatky 607,10 

542 Ostatné pokuty a penále 0,00 

549 Iné ostatné náklady a bankové poplatky 743,38 

551 Odpisy hmotného a nehmotného majetku 3 855,70 

591 Daň z príjmov z kreditných úrokov 20,86 

               

VÝNOSY                           336 869,79 € 

    

602 Tržby z predaja sociálnych služieb 135 109,30 

622 Aktivácia služieb 2 971,80 

644 Kreditné úroky 109,83 

646 Prijaté dary 5 459,02 

649 Iné výnosy 372,31 

662 Prijaté príspevky od iných organizácií 349,00 

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 0,00 

665 Príjmy 2% dane 1 626,73 

691 Dotácie 190 871,80 

 

Nákladové položky pozostávajú: 

 z nákladov na spotrebu materiálu: potravín, materiálov, hygienických a čistiacich potrieb, potrieb 

pre terapeutickú činnosť, časopisov, kníh, kancelárskych potrieb, bežných potrieb súvisiacich 

s údržbou zariadenia a ochranných pomôcok na pracovisku, dezinfekčných a OOPP v rámci 

opatrení proti ochoreniu COVID-19 (rúška, dezinfekcia rúk, dezinfekcia univerzálna, jednorazové 

plášte, jednorazové overaly, jednorazové rukavice v sume 3 358,92 € ...) 

 z nákladov na spotrebu elektrickej energie, plynu a vody 

 z nákladov na opravu a údržbu  (interiérové opravy) 

 z nákladov na cestovné výdavky zamestnancov 

 z ostatných služieb, ktoré sa týkajú prevádzky zariadenia: ako príprava obedov, telefónne 

a internetové služby,  revízie, stočné, bezpečnostne technické, audítorské služby, školenia, 

supervízia, programové licencie (účtovníctvo, stravovanie) a pod.  

 zo mzdových nákladov zamestnancov 

 zo sociálnych nákladov, týkajúcich sa povinných odvodov do zdravotnej a sociálnej poisťovne 

 zo zákonných sociálnych nákladov vzhľadom na náhradu PN, tvorbu sociálneho fondu  

    z iných nákladov, týkajúcich sa napr. bankových poplatkov a poistenia 

    z odpisov hmotného a nehmotného majetku 
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    z dane z príjmov z kreditných úrokov 

 

Výnosové položky pozostávajú: 

    z tržieb za sociálne služby ( pozostávajúce z úhrady za odkázanosť, bývanie, stravu, upratovanie, 

pranie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva) 

 z aktivácie služieb (za obedy od zamestnancov) 

 z kreditných úrokov z bankových účtov a termínovaných vkladov 

 z finančných darov od FO v zmysle darovacích zmlúv    

 z iných výnosov, časového rozlíšenia darovaného majetku                                                                                                                                                                        

 z príjmov 2% z dane 

    z dotácií poskytnutých obcou Kúty na financovanie sociálnych služieb v zariadení založených 

obcou po 1.7.2002,  na jednorazové odmeny a humanitárnu pomoc - vitamíny ( z MPSVR SR).    

 

Nezisková organizácie nevykázala v roku 2020 základ dane, ktorý by podliehal dani 

z príjmov právnických osôb.  

 

Stav a pohyb majetku (v eurách zaokrúhlene na dve desatinné miesta) 

           k 31. 12. 2020      k 31. 12. 2019 

022 Samostatné hnut. veci a súbory hnut. vecí 3 114,48 3 114,48 

028 Drobný dlhodobý hmotný majetok 30 919,02 27 873,04 

052 Poskytnuté preddavky na dlhodobý 

hmotný majetok 

1 334,70 0,00 

082 Oprávky k samostatným hnut. veciam -3 114,48 -3 114,48 

088 Oprávky k drobnému hmotnému majetku -18 615,30 -14 759,60 

112 Materiál 1 943,14 1 827,05 

211 Pokladnica 2 234,27 1 557,08 

221 Bankové účty 75 800,59 66 022,53 

315 Ostatné pohľadávky 331,92 0,00 

378 Iné pohľadávky 650,00 0,00 

381 Náklady budúcich období 229,43 277,33 

 Majetok spolu 94 827,77 82 797,43 

              

Stav a pohyb záväzkov (v eurách  zaokrúhlene na dve desatinné miesta) 

                         k 31. 12. 2020             k 31. 12. 2019 

321 Dodávatelia k 31.12. 3 195,68 3 077,62 

323 Krátkodobé zákonné rezervy 3 885,68 3 885,68 

331 Záväzky voči zamestnancom 16 693,01 10 635,05 

336 Záväzky voči inštitúciám sociálneho 

zabezpečenia 

10 367,87  6 985,76 

342 Ostatné priame dane 2 434,85 1 174,64 

  346 Záväzky k štát. rozpočtu a rozpočtu ÚS 3 900,48 2 531,58 

379 Ostatné záväzky 520,80 132,71 

384 Výnosy budúcich období 1 988,86 1 195,45 

411 Základné imanie 331,93 331,93 

423 

 

Fondy navýšené zo ziskov 51 633,29 52 299,71 

431 Výsledok hospodárenia za účtovné 

obdobie 

-1 499,59 -666,42 
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472 Sociálny fond 711,03 549,84 

475 Dlhodobé prijaté preddavky 663,88 663,88 

 Záväzky spolu 94 827,77 82 797,43 

 

Počas účtovného obdobia: 

 Pre prevenciu dekubitov klientov boli v marci zakúpené 3 antidekubitné matrace v sume 

221,40 €. 

 Pre potreby zariadenia bola v mesiaci jún zakúpená rotačná kosačka  a strunová 

akumulátorová kosačka AL-KO na údržbu trávnatej plochy exteriéru v celkovej sume 

458,00 €. 

 V septembri pre skvalitnenie bývania klientov bolo zakúpených 10 matracov  v celkovej 

sume       1 249,00 €. 

 Multifunkčná tlačiareň HP pre potreby opatrovateľského úseku bola zakúpená v decembri 

v sume 101, 19 €. 

 Pre skvalitnenie a efektívnosť upratovania bol v decembri zakúpený plastový upratovací 

vozík v sume 160,80 €. 

 Finančné prostriedky získané z 2% zaplatených daní v celkovej sume 1626,73 € boli 

použité na financovanie nákupu 20 ks Abri Soft posteľných podložiek v sume 237,13 €,   

nerezového vozíka na prepravu jedla za 486 € a 2 polohovateľných elektrických postelí do 

starej budovy zariadenia za 850 €, na notárske poplatky na registráciu 2% bolo 

zaplatených 50,60 €. 

 Dodávatelia inkontinenčných pomôcok:  

- Hartmann RICO, a.s. nám za získaný bonus poskytol 5 l dezinfekcie Sterillium a daroval 

finančné prostriedky vo výške 349,00 €, ktoré sme použili na zvýšenie kvality obslužných 

činností bývania – na  čiastočnú úhradu poplatku za KO a DSO. 

- Kimberly-Clark, s.r.o. nám za získaný bonus poskytol dezinfekciu v sume 109, 81 €, 

návleky na obuv v sume 58,83 € a kuchynské váhy pre zamestnancov v sume 203,70 €. 

 Od spoločnosti SANIMAT SK s.r.o. sme získali nefinančný dar - sušičku BEKO  

v hodnote 530 €. 

 V decembri bola uhradená záloha na nákup nábytkovej zostavy Vegas do nových 

priestorov kancelárie v celkovej sume 1 334,70 €.   
 

Výsledok z hospodárenia bol záporný  vo výške  - 1 499,59  € 

 

Majetok a záväzky uvedené v účtovných výkazoch podliehajú inventarizácii, ktorá hodnotí, či 

stav v účtovníctve zodpovedá skutočnosti. Skutočné stavy majetku a záväzkov sa zisťujú 

fyzickou alebo dokladovou inventúrou a všetky inventúrne spisy sú uložené v neziskovej 

organizácii. 

Nezisková organizácia Nezábudka Kúty, n.o. má za rok 2020 povinnosť  overenia ročnej  

účtovnej závierky audítorom v zmysle zákona 213/1997 Z.z.,  a to z dôvodu prekročenia 

objemu prijatých dotácií stanoveného zákonom. 

Audit ročnej účtovnej závierky 

Audit ročnej účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2020 bol vykonaný dňa 8. marca 2021 

nezávislým audítorom. Účtovná závierka zostavená k 31.12.2020 ako i Správa nezávislého 

audítora z auditu účtovnej závierky k 31.12.2020 štatutárnemu orgánu a správnej rade 

neziskovej organizácie Nezábudka Kúty, n.o. je súčasťou výročnej správy. 
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Schválenie ročnej účtovnej závierky 

Ročnú účtovnú závierku za rok 2020 overenú nezávislým audítorom schválila  Správna rada 

neziskovej organizácie Nezábudka Kúty, n.o. dňa 2. júna 2021 a rozhodla  že  záporný 

výsledok hospodárenia za rok 2020 vo výške -1 499,59 € bude vysporiadaný z Fondu 

tvoreného zo zisku, ktorý bol založený 1.1.2018 na odporúčanie nezávislého audítora. 

 

 

Stanovisko účtovnej jednotky ku COVID-19 

 

     Po 31. decembri 2020  vzhľadom na šíriace sa vírusové ochorenie COVID-19 po celom 

svete, vedenie účtovnej jednotky zvážilo všetky potencionálne vplyvy koronavírusovej 

pandémie na aktivity neziskovej organizácie a dospelo k záveru, že dopady nemajú významný 

vplyv na schopnosť pokračovať nepretržite vo svojej činnosti a fungovať ako zdravý subjekt 

za predpokladu, že zo strany MPSVR SR nepríde ku kráteniu finančných prostriedkov 

určených na financovanie sociálnej služby v zariadeniach podmienených odkázanosťou a 

že bude dodržaná platobná disciplína úhrad prijímateľov sociálnej služby za poskytovanú 

sociálnu službu. Pretože sa situácia stále vyvíja a dopady sa stále prehlbujú, vedenie účtovnej 

jednotky si nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne odhady potencionálneho vplyvu 

súčasnej situácie na účtovnú jednotku.  

Jedným z hlavných rizík, ktoré účtovná jednotka považuje za významné, je možné  zvýšenie 

finančných prostriedkov na nákup ochranných osobných pomôcok a dezinfekčných 

prostriedkov. Tiež je možné predpokladať stratu z neobsadených lôžok, ktoré by bolo nutné 

vyčleniť pre prípad izolácie prijímateľa sociálnej služby s možnou infekciou pri ochorení 

COVID-19, či v prípade celoplošného zákazu prijímania nových klientov alebo čerpaním 

OČR a PN u zamestnancov z dôvodu ochorenia alebo karantény. 

Akékoľvek negatívne následky COVID-19 na hospodárenie neziskovej organizácie zahrnie 

účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2021.   
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Finančné výkazy 
Súvaha k 31.12.2020 

Výkaz ziskov a strát k 31.12.2020 

S Ú V A H A 
                      

v eurách zaokrúhlene na dve desatinné čísla 

Strana aktív 
Účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Brutto Korekcia Netto Netto 

A. MAJETOK SPOLU 35368,20 21729,78 13638,42 13113,44 

Dlhodobý nehmotný majetok súčet     

Nehmotné výsledky z vývojovej a obdobnej 
činnosti 

    

Softvér     

Oceniteľné práva     

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok     

Obstaranie dlhodobého nehmotného majetku     

Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný 
majetok 

    

Dlhodobý hmotný majetok súčet 35368,20 21729,78 13638,42 13113,44 

Pozemky  x   

Umelecké diela a zbierky  x   

Stavby        

Samostatné hnuteľné veci a súbory 
hnuteľných vecí 

3114,48 3114,48   

Dopravné prostriedky     

Pestovateľské celky trvalých porastov     

Základné stádo a ťažné zvieratá     

Drobný dlhodobý hmotný majetok 30919,02 18615,30 12303,72 13113,44 

Ostatný dlhodobý hmotný majetok     

Obstaranie dlhodobého hmotného majetku       

Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný 
majetok 

1334,70  1334,70  

Finančné investície súčet     

Podielové cenné papiere a podiely v obch. spoločnostiach 
v ovládanej osobe 

 x   

Podielové cenné papiere a podiely v obch. spoločnostiach     
s podstatným vplyvom  x   

Dlhové cenné papiere držané do splatnosti     

Pôžičky podnikom v skupine a ostatné 
pôžičky 

    

Ostatné dlhodobé finančné investície     

Obstaranie dlhodobých finančných investícií     

Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný 
majetok 
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v eurách zaokrúhlene na dve desatinné čísla 

Strana aktív 
Účtovné obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Brutto Korekcia Netto Netto 

B. OBEŽNÝ MAJETOK 80959,92  80959,92 69406,66 

Zásoby súčet 1943,14  1943,14 1827,05 

Materiál 1943,14  1943,14 1827,05 

Nedokončená výroba a polotovary vlastnej 
výroby 

    

Výrobky     

Zvieratá     

Tovar     

Poskytnuté prevádzkové preddavky     

Dlhodobé pohľadávky     

Pohľadávky z obchodného styku     

Ostatné pohľadávky     

Pohľadávky voči účastníkom združení     

Iné pohľadávky     

Krátkodobé pohľadávky 981,92  981,92  

Pohľadávky z obchodného styku     

Ostatné pohľadávky 331,92  331,92  

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a 
zdravotnými poisť. 

 x   

Daňové pohľadávky  x   

Pohľadávky z dôvodu finančných vzťahov 
k štátnemu rozpočtu a rozpočtom územnej 
samosprávy 

    

Pohľadávky voči účastníkom združení     

Spojovací účet pri združení     

Iné pohľadávky 650,00  650,00  

Finančné účty 78034,86  78034,86 67579,61 

Pokladnica 2234,27  2234,27 1557,08 

Bankové účty 75800,59  75800,59 66022,53 

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako 
jeden rok 

 x   

Krátkodobý finančný majetok     

Obstaranie krátkodobého finančného majetku     

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU 229,43  229,43 277,33 

Náklady budúcich období 229,43  229,43 277,33 

Príjmy budúcich období          

MAJETOK  spolu 116557,55 21729,78 94827,77 82797,43 
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                                                v eurách zaokrúhlene na dve desatinné čísla 

Strana pasív 
Účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A. VLASTNÉ ZDROJE KRYTIA MAJETKU SPOLU 50465,63 51965,22 

Imanie a peňažné fondy 331,93 331,93 

Základné imanie 331,93 331,93 

Peňažné fondy tvorené podľa osobitného predpisu   

Fond reprodukcie   

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov   

Oceňovacie rozdiely z precenenia kapitálových účastín   

Fondy tvorené zo zisku 51633,29 52299,71 

Rezervný fond   

Fondy tvorené zo zisku 51633,29 52299,71 

Ostatné fondy   

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov   

Výsledok z hospodárenia za účtovné obdobie -1499,59 -666,42 

B. CUDZIE ZDROJE 42373,28 29636,76 

Rezervy  3885,68 3885,68 

Rezervy zákonné   

Ostatné rezervy   

Krátkodobé rezervy 3885,68 3885,68 

Dlhodobé záväzky 1374,91 1213,72 

Záväzky zo sociálneho fondu 711,03 549,84 

Vydané dlhopisy   

Záväzky z nájmu   

Dlhodobé prijaté preddavky 663,88 663,88 

Dlhodobé nevyfakturované dodávky   

Dlhodobé zmenky na úhradu   

Ostatné dlhodobé záväzky   

Krátkodobé záväzky 37112,69 24537,36 

Záväzky z obchodného styku 3195,68 3077,62 

Záväzky voči zamestnancom 16693,01 10635,05 

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami 10367,87 6985,76 

Daňové záväzky 2434,85 1174,64 

Záväzky z dôvodu finančných vzťahov k štátnemu rozpočtu a orgánov miestnej 
samosprávy 

3900,48 2531,58 

Záväzky z upísaných nesplatených cenných papierov a vkladov   

Záväzky voči účastníkom združení   

Spojovací účet pri združení   

Ostatné záväzky 520,80 132,71 

Bankové výpomoci a pôžičky   

Dlhodobé bankové úvery   

Bežné bankové úvery   

Prijaté krátkodobé finančný výpomoci   

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE SPOLU 1988,86 1195,45 

Výdavky budúcich období      

Výnosy budúcich období 1988,86 1195,45 

VLASTNÉ ZDROJE A CUDZIE ZDROJE SPOLU 94827,77 82797,43 
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V Ý K A Z    Z I S K O V    A    S T R Á T 
v eurách zaokrúhlene na dve desatinné čísla 

Náklady 

Činnosť 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Hlavná 
nezdaňovaná 

Podnikateľská 
zdaňovaná 

Spolu 

Spotreba materiálu 37093,71  37093,71 31602,66 

Spotreba energie 11731,80  11731,80 10483,52 

Predaný tovar     

Opravy a udržiavanie 360,98  360,98 460,26 

Cestovné 56,90  56,90 330,20 

Náklady na reprezentáciu 110,50  110,50 311,79 

Ostatné služby 13550,77  13550,77 14526,89 

Mzdové náklady 190785,78  190785,78 144635,62 

Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 65847,95  65847,95 49331,38 

Ostatné sociálne poistenie     

Zákonné sociálne náklady 13603,95  13603,95 3599,85 

Ostatné sociálne náklady     

Daň z motorových vozidiel     

Daň z nehnuteľností     

Ostatné dane a poplatky 607,10  607,10 562,10 

Zmluvné pokuty a penále     

Ostatné pokuty a penále    21,00 

Odpísanie pohľadávky     

Úroky     

Kurzové straty     

Dary     

Osobitné náklady     

Manká a škody     

Iné ostatné náklady 743,38  743,38 717,69 

Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného 
majetku 

3855,70  3855,70 3414,90 

Zostatková cena predaného nehm. a hm. majetku     

Predané cenné papiere     

Predaný materiál     

Náklady na krátkodobý finančný majetok     

Tvorba fondov     

Náklady z precenenie cenných papierov     

Tvorba zákonných opravných položiek     

Tvorba a zúčtovanie zákonných opravných 
položiek 

    

Poskytnuté príspevky organizačným zložkám     

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám     

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám     

Poskytnuté príspevky z verejnej zbierky     

Účtovná trieda 5 spolu 338348,52  338348,52 259997,86 
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v eurách zaokrúhlene na dve desatinné čísla 

Výnosy 

Činnosť 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie Hlavná 

nezdaňovaná 
Podnikateľská 

zdaňovaná 
Spolu 

Tržby za vlastné výrobky              

Tržby z predaja služieb 135109,30  135109,30 137551,08 

Tržby za predaný tovar     

Zmena stavu nedokončenej výroby     

Zmena stavu zásob polotovarov     

Zmena stavu zásob výrobkov     

Zmena stavu zásob zvierat     

Aktivácia materiálu a tovaru     

Aktivácia vnútroorganizačných služieb 2971,80  2971,80 1614,60 

Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku     

Aktivácia dlhodobého hmotného majetku     

Zmluvné pokuty a penále     

Ostatné pokuty a penále      

Platby za odpísané pohľadávky     

Úroky 109,83  109,83 109,92 

Kurzové zisky        

Prijaté dary  5459,02   5459,02  

Osobitné výnosy     

Zákonné poplatky     

Iné ostatné výnosy 372,31  372,31 281,23 

Tržby z predaja dlhodobého nehm. a hm.majetku     

Výnosy z dlhodobého finančného majetku     

Tržby z predaja cenných papierov a podielov     

Tržby z predaja materiálu     

Výnosy z krátkodobého finančného majetku     

Výnosy z použitia fondu     

Výnosy z precenenia cenných papierov     

Výnosy z nájmu majetku     

Zúčtovanie zákonných opravných položiek     

Prijaté príspevky od organizačných zložiek     

Prijaté príspevky od iných organizácií 349,00  349,00 400,00 

Prijaté príspevky od fyzických osôb    1026,00 

Prijaté členské príspevky     

Príspevky z podielu zaplatenej dane 1626,73  1626,73 2114,63 

Prijaté príspevky z verejných zbierok        

Dotácie 190871,80  190871,80 116254,80 

Účtovná trieda 6 spolu 336869,79  336869,79 259352,26 

Výsledok hospodárenia pred zdanením -1478,73  -1478,73 -645,60 

Daň z príjmov 20,86  20,86 20,82 

Dodatočné odvody dane z príjmov        

Výsledok hospodárenia po zdanení -1499,59  -1499,59 -666,42 
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15. Ekonomicky oprávnené náklady 
 
Skutočné EON v roku 2020 

EON  
ZpS 
PF 

27 klientov 

 
ZpS 
AF 

0 klientov 

 
DSS 
PF 

1 klient 

 
DSS 
AF 

1 klient 

 
EON 

celkom 
29 klientov 

 

a)  mzdy, platy 183927,08 0,00 1921,10 797,60 186645,78 

b)  poistné na sociálne poistenie, 
poistné na verejné zdravotné poistenie 

5587,23 0,00 6552,00 3420,72 65847,95 

c) cestovné náhrady 53,49 0,00 2,27 1,14 56,90 

d) energie, voda, komunikácie 13093,61 0,00 557,17 278,59 13929,37 

e) materiál 41110,86 0,00 1749,40 874,70 43734,96 

f) dopravné 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

g) rutinná údržba a štandardná údržba 339,32 0,00 14,44 7,22 360,98 

h) nájomné 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

i) služby 19231,71 0,00 797,09 398,55 20427,35 

j) náhrada príjmu pri dočasnej pracovnej 
neschopnosti zamestnanca, odchodné 

459,34 0,00 19,55 9,77 488,66 

k) odpisy hmotného a nehmotného 
majetku 

3622,76 0,00 154,16 77,08 3854,00 

EON celkom 317713,40 0,00 11767,18 5865,37 335345,95 

EON na 1 prijímateľa sociálnej služby 
a na 1 rozpočtovaný rok 

11767,16 0,00 11767,18 5865,37 11563,65 

EON na 1 prijímateľa sociálnej služby 
a na 1 rozpočtovaný mesiac 

980,60 0,00 980,60 488,78 963,64 

 

Skutočné príjmy z úhrad občanov za sociálne služby v roku 2020 

Úhrady za sociálne služby  
ZpS 
PF 

27 klientov 

 
ZpS 
AF 

0 klientov 

 
DSS 
PF 

1 klient 

 
DSS 
AF 

1 klient 

 
Úhrady 
celkom 

 

Skutočné príjmy z úhrad občanov za 
sociálne služby 

132377,95 0,00 2173,75 557,60 135109,30 

Priemerný príjem z úhrad od občanov 
– na 1 občana a na 1 rozpočtový rok 

4902,89 0,00 2173,75 557,60 4658,94 

Priemerný príjem z úhrad od občanov 
– na 1 občana a na 1 rozpočtový 
mesiac 

408,57 0,00 181,15 46,47 388,25 

                                                                                                                                                                                 
  Skutočná výška finančného príspevku z MPSVR SR v roku 2020 

Finančný príspevok Z MPSVR SR  
ZpS 
PF 

27 klientov 

 
ZpS 
AF 

0 klientov 

 
DSS 
PF 

1 klient 
 

 
DSS 
AF 

1 klient 

 
Celkom 

 

Skutočná výška finančného 
príspevku 

170352,00 0,00 6552,00 3420,72 180324,72 

Priemerná výška finančného 
príspevku – na 1 občana a na 1 
rozpočtový rok 

6309,33 
 
 

0,00 
 
 

6552,00 
 
 

3420,72 
 
 

6218,09 
 
 

Priemerná výška finančného 
príspevku – na 1 občana a na 1 
rozpočtový mesiac 

525,78 0,00 546,00 285,06 518,17 
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16. Kontrolná činnosť v organizácii 

 
 Interná kontrola 

Kontrolnú funkciu vo finančnom riadení organizácie má dozorná rada, ktorej právomoci 

sú vymedzené v § 20 zákona 213/1997 Z.z. v znení neskorších predpisov a v Čl. V Štatútu 

neziskovej organizácie Nezábudka Kúty, n.o.. Pravidelne sa vykonáva základná finančná 

kontrola a inventarizácia v zmysle vytvorenej internej  Smernice o obehu a preskúmaní 

účtovných dokladov podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších 

predpisov, zákona č. 537/2015 Z.z. o finančnej kontrole a vnútornom audite. Pozitívnu 

úlohu tu tiež plnia pomocné orgány, ktoré svoju kontrolnú činnosť vykonávajú 

prostredníctvom komisií: stravovacej, škodovej, majetkovej a komisie pre odborné a 

obslužné činnosti.   

 Externá kontrola   

      Audit sa vykonáva ročne a to:  audit účtovnej  závierky  a audit  súladu  výročnej  správy   

      a účtovnej závierky za príslušný kalendárny rok. 

       

 

17. Čo sa nám podarilo 
 

 Poskytovať kvalitné sociálne služby k spokojnosti klientov a ich rodinných 

príslušníkov i počas pandémie COVID-19. 

 Zaregistrovať sa ako prijímatelia 2% zo zaplatených daní, aby sme mohli získať 

finančné prostriedky i v roku 2021. 

 Pokračovať v starostlivosti o zdravie a psychickú pohodu klientov v rámci 

kognitívnych tréningov, terapií a s použitím rehabilitačných pomôcok. 

 Rozvíjať zručnosti, schopnosti a záujmy klientov potrebné pre ich život 

zakomponované do individuálnych plánov. Podporovať ich samostatnosť vzhľadom 

na ich možnosti a obmedzenia. 

 Poskytovať sociálne služby v priebehu roka takmer s minimálnymi stratami 

v zariadení pre seniorov včasným  obsadením uvoľnených miest pôvodnej kapacity 

zariadenia novými klientmi. 

 

 

18. Plány a zámery do budúceho roka 

  
     Naše plány a naša činnosť v roku 2021 budú určite odzrkadlením toho osvedčeného, čo sa 

nám podarilo počas predchádzajúcich rokov.  Budeme však otvorení novým výzvam 

a podnetom. Našu snahu a možnosti určite vo veľkej miere ovplyvní vývoj epidemiologickej 

situácie počas roka. Všetko úsilie však budeme smerovať k tomu, aby sme mohli: 

 Zachovať štandardnú kvalitu poskytovaných sociálnych služieb v našom zariadení 

efektívnym hospodárením. 

 Úspešne zvládnuť očakávanú III. vlnu pandémie, prioritne ochrániť zdravie klientov 

i zamestnancov a fungovať ako zdravý subjekt bez významných finančných strát. 

 Podporiť socializáciu vzťahov modernými informačnými aplikáciami. 

 Uchádzať sa o finančnú podporu obce, nadácií, združení a iných spoločností. 
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Trvalým zámerom Nezábudky je zabezpečiť každému nášmu obyvateľovi dôstojnú 

a príjemnú starobu, poskytnúť každému z nich pocit bezpečia naplnený harmóniou 

a pokojom.  

 

 

„ Aby im naša služba pomohla nájsť skutočné šťastie v užívaní si 

prítomnosti bez obáv z toho, čo prinesie budúcnosť.“ 
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Za finančné príspevky a nefinančnú pomoc neziskovej organizácii 

Nezábudka Kúty, n.o. v roku 2020 

 

 

ďakujeme 
 

                                                      MPSVR SR, Obci Kúty 

 Členom SR a DR Nezábudky Kúty, n.o. 

TTSK , OÚ Trnava, RÚVZ Senica 

Farskému úradu v Kútoch  

Darcom 2% zo zaplatených dani 

Partnerským organizáciám 

Sponzorom    

(Kvetinárstvo Maja, Hartmann-Rico, Kimberly – Clark, s.r.o., Sanimat. Sk.s.r.o., darcovia 

rúšok a štítov, nadácie-EPH, Pontis, SPP, o.z.-Inštitút pre otázky samospráva, agentúra-Adra, 

organizátori -Vianočného zázraku a Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok) 

a 

všetkým tým, ktorí svojou pomocou prispeli ku skvalitneniu poskytovaných sociálnych  

služieb.  

 

 

 

 

 

 

 

Výročnú správu predkladá riaditeľka neziskovej organizácie Nezábudka Kúty, n.o.   

Ing. Anna Juríková 

 

 

 

 
............................................................................................. 

riaditeľka neziskovej organizácie 

Nezábudka Kúty, n.o. 

 

 

 

 
.............................................................................................. 

Vypracovala dňa 15.05.2021 
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Príloha č. 1 

Cenník úhrad  
za poskytovanú sociálnu službu  

platný od 01.01.2019 

(VZN č. 1/2018) 

 

I.  Výška úhrady za odkázanosť fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby na fyzickú  
    osobu 
a)  denná sadzba pri určení stupňa odkázanosti IV je ............................................. 1,55 EUR 
b)  denná sadzba pri určení stupňa odkázanosti V je .............................................. 2,05 EUR 
c)  denná sadzba pri určení stupňa odkázanosti VI (III. u nevidiacich alebo čiastočne  
     vidiacich), ktorý zodpovedá úplnej bezvládnosti je .............................................. 2,55 EUR 
d)  denná sadzba pri určení stupňa odkázanosti IV, V, VI, ktorý vyžaduje zabezpečovať  
     zvýšený dohľad je ................................................................................................ 3,05 EUR 
e)  denná sadzba za odkázanosť pri ambulantnej forme pobytu je  ......................... 0,50 EUR 
f)   denná sadzba za odkázanosť pri ambulantnej forme pobytu do 4 hodín je ........ 0,25 EUR 
 

II.  Výška úhrady za stravovanie na deň na fyzickú osobu  
a)   stravná jednotka pri racionálnej strave (raňajky, obed večera a dve vedľajšie jedlá) je ...... 3,48 EUR 
b)   stravná jednotka pri diabetickej diéte sa zvyšuje  o 25% a je ............................ 4,35 EUR 
c)   režijné náklady pri racionálnej strave sú ............................................................ 3,02 EUR 
d)   režijné náklady pri diabetickej diéte sú .............................................................. 3,77 EUR  
e)   výdavky na potraviny sa zvyšujú na kalendárny rok na fyzickú osobu na prilepšenie  
       stravy  počas sviatkov až do výšky .................................................................... 5,00 EUR    
 
III.  Výška úhrady za bývanie na fyzickú osobu 
a) denná sadzba úhrady  za užívanie 1m2 podlahovej plochy obytnej miestnosti  

a príslušenstva obytnej miestnosti je .................................................................... 0,60EUR 
b) úhrada za bývanie určená podľa § 5, ods. 3. tohto VZN sa zvyšuje na deň na fyzickú 

osobu, ak podlahovú  plochu obytnej miestnosti  užívajú dve fyzické osoby o ... 0,25 EUR 
c) denná sadzba za vecné plnenie spojené s pobytom pri ambulantnej forme je ... 0,85 EUR  
d) denná sadzba za vecné plnenie spojené s pobytom pri ambulantnej forme do 4 hodín je.. 

............................................................................................................................. 0,42 EUR  
 

IV.  Výška úhrady za pranie, upratovanie, žehlenie a údržbu bielizne a šatstva na deň  
      na fyzickú osobu 
a)  pri poskytovaní úkonov v rozsahu stupňa I. § 6, ods. 5. tohto VZN je ................. 1,00 EUR 
b)  pri poskytovaní úkonov v rozsahu stupňa II. § 6, ods. 5. tohto VZN je ................ 1,50 EUR 
c)  pri poskytovaní úkonov v rozsahu stupňa III. § 6, ods. 5. tohto VZN je ............... 2,00 EUR 
d)  pri ambulantnej forme pobytu je ........................................................................... 0,30 EUR 
e)  pri ambulantnej forme pobytu do 4 hodín je ........................................................  0,15 EUR 
  
 
IV. Výška úhrady za nadštandardné služby: 
a) za televízny prijímač na fyzickú osobu na mesiac je ........................................... 2,00 EUR 
b) za rádiový prijímač, telefón na fyzickú osobu na mesiac je ................................. 1,00 EUR 
c) za elektrický antidekubitný matrac na fyzickú osobu na mesiac je ..................... 3,00 EUR 
d) jednorazový vratný poplatok na vypravenie pohrebu je .................................. 830,00 EUR 
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Príloha č. 2 

 

Schválený rozpočet na rok 2020 a jeho čerpanie 

 

 1.  PRÍJMY    
      

                                     

Druh príjmov 

2020 

  

 ROZPOČET 
ZMENA 

ROZPOČTU 
SKUTOČNOSŤ 

schválený 
11.12.2019 

schválená 
02.12.2020 

k 31.12.2020 

 Poplatky za sociálne služby     142000 134550 134348,03 

 
z toho 

klienti s celoročným pobytom(18)  140000 134000 133790,43 

 klienti s ambulantným  pobytom (1,5) 2000 550 557,60 

 Dotácie 190174 190895 190872,00 

 z toho dotácie 
Obec 
Kúty 

z rozpočtu 5000 0 0,00 

 z MPSVR SR – soc. služby 184674 180325 180324,72 

 z MPSVR SR – mimor. odmeny 0 9650 9627,28 

 z MPSVR SR - vitamíny 0 920 920,00 

 dotácie TTSK projekt 500 0 0,00 

 Kreditné úroky       100 110 109,83 

 Prijaté úhrady od zamestnancov za obedy 600 1200 1221,30 

 Príjmy 2% z dane       1400 1456 1626,73 

 Sponzorské dary     1000 390 349,00 

 Iné príjmy    0 0 0 

 Vlastné zdroje z účtu       0 0 1448,50 

 Príjmy spolu       335274 328601 330015,39 

      

 2.  VÝDAVKY    
      

 

Druh výdavkov 

2020 

 
ROZPOČET 

 

ZMENA 
ROZPOČTU 

SKUTOČNOSŤ 

 
schválený  

11.12.2019   
schválená 
02.12.2020 

31.12.2020 

 Nákup potravín a ostatného materiálu 44000 38000 39348,43 

 
z toho 

potraviny     36000 29000 28416,73 

 ostatný materiál   8000 9000 10931,70 

 Energie     15000 13000 12936,01 

 Opravy     1000 500 360,98 

 Cestovné       600 100 56,90 

 Reprezentačné     500 200 48,65 

 Služby 14000 13500 12312,01 

 Mzdy       188000 188462 190785,78 

 Odvody do poisťovní       65654 66335 65848,28 

 Výdavky na zákonné sociálne náklady 2000 2100 2018,86 

 Kúpa majetku       3000 5000 4931,08 

 Daň z príjmov 20 21 20,86 

 Ostatné dane a poplatky 1000 1000 964,82 

 Poistné 500 383 382,93 

 Iné výdavky 0 0 0 

 Výdavky spolu 335274 328601 330015,39 
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                                                                                                                                                         Príloha č.3            

                
         Trojkráľový vinš                                                 Valentínske srdiečka 

    

                  
         Fašiangári cestou do Nezábudky                        Svätá omša popolcová     

   

                
        Ticho covidovej izolácie                                      Medirex – testovanie PCR testami 

         

                 
         ADRA -  imunita pre seniorov                           Distribúcia OOPP a testov z VÚC 
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      Vonku počas pandémie                                       1. kolo celoplošného testovania 

      

                 
     2. kolo celoplošného testovania                            Pečenie medovníkov   

 

          
     Mikulášske balíčky                                               Vianočné prekvapenie – žiaci 2.B  

 

           
     Láska z krabice od topánok                                 Vianočný zázrak 
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   Advent 2020 – klienti novej časti zariadenia 

 

  
   Advent  2020 – klienti pôvodnej časti zariadenia 
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